



Как считает Майкл Чоссудовский (профессор Центра исследования проблем глобализации, базирующегося в Монреале) Запад, позиционируя мусульман, как зло, напоминает не что иное, как печально известную охоту на ведьм испанской святой инквизиции, процветавшая в средние века. Тогда существовали специальные структуры в католической церкви, целью которых была война с еретиками. Под суд попадали все, кто хоть чем-то вызывал подозрение в деяниях против церкви.

Похожее происходит и в современном мире. Это только на словах американский президент Барак Обама не имеет ничего против любой религии и поддерживает свободу вероисповедания. В действительности же в обществе Соединенных штатов Америки уже давно укрепились дискриминация и предрассудки по отношению к представителям ислама.

Как подмечают специалисты, большое число граждан вынуждены терпеть постоянные проверки при оформлении на работу, поступлении в учебные заведения, во время перелетов или пользования услугами социальных служб. И все это напрямую связано с их национальной принадлежностью и приверженностью к определенной религии.

Фактически мусульман на Западе рассматривают, как угрозу национальной безопасности. Растет количество арестованных, судимых и осужденных, так называемых террористов, среди граждан Америки, в большей части случаев по необоснованным обвинениям. Цель этого одна – искусственно создается мнение, о том, что США может подвергнуться нападению, а приверженцы ислама, живущие в стране, одобряют действия мировых террористов. Все это нужно для того, чтобы оправдаться в глазах американской и мировой общественности за ведение захватнических войн. По аналогии с испанскими инквизиторами, американские власти объявили себя защитниками и распространителями демократии во всем мире и объявили войну мусульманским террористам. Также как и святая инквизиция – это является средством маскировки истинных целей – присвоение природных ресурсов и новых территорий. К таким выводам пришел Чоссудовский.